

**ACTA CORRESPONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACIONES RELATIVA A LA CONVOCATORIA DEL PROCEDIMIENTO DE INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS PARA LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES PARA EL MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE EDIFICIOS, EQUIPOS E INSTALACIONES PARA EL COLEGIO DE MÉXICO, A.C., EN EL EJERCICIO 2015. COLMEX-I3P-ADQ-01-15. -----**

-----En la ciudad de México, Distrito Federal, siendo las 10:00 horas del día 3 de marzo de 2015, en el aula número 2243 de El Colegio de México, A.C., que se ubica en Camino al Ajusco número 20, Colonia Pedregal de Santa Teresa, Código Postal número 10740, Delegación Tlalpan, se reunieron la arquitecta Rocio Pérez Fentanes, en su carácter de Jefa del Departamento de Adquisiciones, quien preside este acto, el contador público Alejandro Castro González, en su carácter de Contralor Interno y la licenciada Alejandra Karina Galicia Ortiz, en su carácter de Apoderada Legal, todos de El Colegio de México, A.C.; por parte de los licitantes se presentan la C. Erika Espíndola Gómez en representación de la empresa DISTRIBUIDORA SANTIAGO, S.A. DE C.V. y el C. Ofelio Martínez Martínez, en representación de la empresa MAVO REPRESENTACIONES INDUSTRIALES, S.A. DE C.V. con el objeto de llevar a cabo la **JUNTA DE ACLARACIONES**, de conformidad con lo establecido en los numerales 6, 13 y 13.1 de la **CONVOCATORIA DEL PROCEDIMIENTO DE INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS PARA LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES PARA EL MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE EDIFICIOS, EQUIPOS E INSTALACIONES PARA EL COLEGIO DE MÉXICO, A.C., EN EL EJERCICIO 2015. COLMEX-I3P-ADQ-01-15.**-----

-----Acto seguido la Jefa del Departamento de Adquisiciones da la más cordial bienvenida a los licitantes en el presente acto y procede a registrar su asistencia en los términos de la lista que se anexa a la presente acta para todos los efectos legales a que haya lugar.-----

-----Posteriormente, la Jefa del Departamento de Adquisiciones, indicó a los licitantes que fueron recibidos cuatro correos electrónicos y un escrito en el Departamento de Adquisiciones para participar en la presente convocatoria pero solamente se atenderán tres solicitudes de aclaración toda vez que dos empresas no presentaron sus escritos de interés

en participar de conformidad con el numeral 13.1 de la Convocatoria, MAVO REPRESENTACIONES INDUSTRIALES, S.A. DE C.V. y L&A ILUMINACIÓN, S.A. DE C.V., por lo que al C. Ofelio Martínez Martínez, sólo se le dará el carácter de observador.-----  
-----Acto seguido la Jefa del Departamento de Adquisiciones manifiesta que el día 27 de febrero del año en curso a las 4:52 p.m. se recibió en las cuentas de correo electrónico [rcabrera@colmex.mx](mailto:rcabrera@colmex.mx), [adquisiciones@colmex.mx](mailto:adquisiciones@colmex.mx) y [rfentanes@colmex.mx](mailto:rfentanes@colmex.mx), por conducto de la C. Yazmin Araceli Renero Galván un escrito en representación de la empresa **Treta Iluminación, S.A. de C.V.**, en el que manifiesta el interés de la empresa para participar en el presente procedimiento. Asimismo anexa un escrito que contiene un total de 25 preguntas que se transcriben textualmente de manera conjunta con las respuestas que se dan a las mismas.-----

#### PREGUNTAS DE LA EMPRESA TRETA ILUMINACIÓN, S.A. DE C.V.

##### PREGUNTAS ADMINISTRATIVAS

1. PUNTO 11.1 PROPUESTA TÉCNICA, TEC-1 PUNTO 11.2 PROPUESTA ECONÓMICA ECO-1: ¿SE PODRÁ OMITIR DE LAS OFERTAS LAS PARTIDAS QUE NO ESTEMOS EN POSIBILIDADES DE COTIZAR, RESPETANDO EL NÚMERO CONSECUTIVO?

**RESPUESTA. ES CORRECTA SU APRECIACIÓN**

2. PUNTO 11.1 TEC-19: SOLICITAN ESCRITO DE GRADO DE INTEGRACIÓN NACIONAL EN DONDE SE DEBE MENCIONAR QUE LOS BIENES QUE OFERTAMOS Y ENTREGAREMOS EN SU CASO CONTENDRAN POR LOS MENOS EL 50% DE INTEGRACION NACIONAL, PERO HAY PARTIDAS TALES COMO: 4, 12, 13, 17, 27, 28, 29, 38, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 77, 78, 81, 82, 85, 86, 93 y 64 SON IMPORTACION Y NO SE FABRICAN EN MÉXICO, EN ESTOS CASOS ¿PODREMOS EXCEPTUAR LAS PARTIDAS EN EL ANEXO O SE DECLARAN DESIERTAS?

**RESPUESTA. EL COLEGIO DE MÉXICO, A.C. PARA EL ÓPTIMO FUNCIONAMIENTO DE SUS EQUIPOS E INSTALACIONES REQUIERE QUE LOS LICITANTES OFERTEN LAS PARTIDAS DE REFERENCIA E INTEGREN LA DOCUMENTACIÓN QUE ACREDITE QUE ESOS MATERIALES NO SE FABRICAN EN TERRITORIO NACIONAL ANEXANDO FICHA TÉCNICA Y/O CARTA DEL FABRICANTE.**

##### PREGUNTAS DEL ANEXO TÉCNICO

3. PARTIDA 1: SOLICITAN ACRILICO PARA GABINETE DE LUZ, ¿REQUIEREN DIFUSOR POLIESTIRENO DE 1.5 MM DE ESPESOR O DIFUSOR PERMATONE DE 3 MM DE ESPESOR O ACRILICO 100% DE 3 MM DE ESPESOR?  
**RESPUESTA. SE REQUIERE ACRILICO 100% DE 3 MM DE ESPESOR, EN ESTE ACTO SE ENTREGA MUESTRA**

4. PARTIDA 3: SOLICITAMOS NOS PERMITAN COTIZAR EN OTRA MARCA DE IGUAL O MEJOR CALIDAD.

**RESPUESTA. EL LICITANTE PODRÁ TAMBIÉN OFERTAR MARCA TECNOLITE.**

**5. PARTIDA 4: SOLICITAMOS NOS PERMITAN COTIZAR EN OTRA MARCA DE IGUAL O MEJOR CALIDAD.**

**RESPUESTA. EL LICITANTE PODRÁ TAMBIÉN OFERTAR MARCA TECNOLITE.**

**6. PARTIDAS 5, 6, 7 Y 8: FAVOR DE PROPORCIONAR MAS DATOS, ¿QUÉ TIPO DE LUMINARIO Y LOS WATTS?**

**RESPUESTA. LUMINARIA CON ESTACA PARA 1 LÁMPARA PAR 38 DE 23W.**

**7. PARTIDA 13: FAVOR DE CORREGIR QUE ESTA LÁMPARA NO ES INCANDESCENTE ES HALOGENA Y LA BASE ES G53.**

**RESPUESTA. ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, LA LÁMPARA ES HALÓGENA Y LA BASE G53.**

**8. PARTIDAS 15, 24, 25, 26 Y 36: ¿LOS REQUIEREN DE UN POLO?**

**RESPUESTA. ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, EN LAS PARTIDAS MENCIONADAS SE REQUIERE DE UN POLO.**

**9. PARTIDA 21: ¿SE REFIEREN A UN APAGADOR SENCILLO?**

**RESPUESTA. ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE REQUIERE UN APAGADOR SENCILLO CON PLACA PLÁSTICA**

**10. PARTIDA 27: EN PHILIPS YA NO FABRICA ESTA LÁMPARA, SOLICITAMOS NOS PERMITA COTIZAR EN LA MARCA OSRAM CON LAS MISMAS CARACTERÍSTICAS.**

**RESPUESTA. EL LICITANTE PODRÁ COTIZAR MARCA OSRAM CON LAS MISMAS CARACTERÍSTICAS.**

**11. PARTIDA 28: ¿PODEMOS COTIZAR EN 6W EN MARCA TECNOLITE?**

**RESPUESTA. ADEMÁS DE LA MARCA SOLICITADA, EL LICITANTE PODRÁ OFERTAR MARCA TECNOLITE EN 6W.**

**12. PARTIDA 29: SOLICITAN TUBO DE 17W EN T5, EL TUBO DE 17W ES T8 NO T5, FAVOR DE CONFIRMAR.**

**RESPUESTA. ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, LA LÁMPARA FLUORESCENTE SOLICITADA ES T8.**

**13. PARTIDA 41: ¿NOS PUEDEN PROPORCIONAR EL NÚMERO DE MODELO DE MAGG QUE REQUIEREN? YA QUE HAY VARIOS.**

**RESPUESTA. LA LÁMPARA SOLICITADA ES DE 13W MARCA MAGG MODELO DOWN LIGHT**

**14. PARTIDA 43: ¿ES SENCILLA, LARGA O DOBLE CORTA?**

**RESPUESTA. SE SOLICITA QUE LA LÁMPARA SEA LARGA.**

**15. PARTIDA 45: EN LA MARCA PHILIPS YA ESTAN DECONTINUADOS TODOS LOS FOCOS PAR, ADEMÁS FAVOR DE ACLARAR ¿SI ES FOCO PAR-30 DE 50 ó 75W o PAR-38 DE 90W? YA QUE NO EXISTE PAR-30 DE 90W, Y SI ES DE 90W NO ES CUELLO LARGO.**

**RESPUESTA. SE ACEPTA LÁMPARA DE HALÓGENO PAR 30L DE 75W, 130V, MARCA PHILIPS.**

16. **PARTIDA 48:** EN LA MARCA PHILIPS EL TUBO DE CURVALUM ES DE 25W T8 Y EN LA MARCA OSRAM ES DE 32W, T8 FAVOR DE ACLARAR ¿Cuál REQUIEREN?

**RESPUESTA. SE REQUIERE LÁMPARA FLUORESCENTE CURVALUM 32W T8**

17. **PARTIDA 56:** LA LINEA TRADICIONAL DE BTICINO YA ESTA DESCONTINUADA, ¿PODEMOS COTIZAR OTRA MARCA?

**RESPUESTA. EL LICITANTE PODRÁ COTIZAR LA MARCA VOLTECH.**

18. **PARTIDA 66:** EL CABLE DESNUDO YA NO LO FABRICA CONDUMEX, ¿PODEMOS COTIZAR OTRA MARCA?

**RESPUESTA. EL LICITANTE DEBERÁ SUJETARSE A LO SOLICITADO.**

19. **PARTIDA 74:** ¿ESTE CONTACTO DUPLEX QUE SOLICITAN ES 2 POLOS + TIERRA FISICA DE EMPOTRAR?

**RESPUESTA. EL COLEGIO REQUIERE CONTACTO DÚPLEX POLARIZADO 2 POLOS, 3 HILOS, PUESTA A TIERRA (15A-125V) MARCA ARROW HART**

20. **PARTIDA 76:** FAVOR DE PROPORCIONARNOS LA MEDIDA.

**RESPUESTA. SE REQUIERE ABRAZADERA DE ½ PULGADA**

21. **PARTIDA 79:** ESTOS BALASTROS DE 2X32W ¿LOS REQUIEREN EN T8 o T12?

**RESPUESTA. SE REQUIEREN BALASTROS ELECTRÓNICOS T8.**

22. **PARTIDA 80:** ¿NOS PODRÍAN INFORMAR DE CUANTOS WATTS REQUIEREN ESTOS BALASTROS?

**RESPUESTA. LOS BALASTROS REQUERIDOS SON DE 50W**

23. **PARTIDA 81:** ¿LO REQUIEREN EN LUZ CALIDAD O LUZ FRIA?

**RESPUESTA. SE REQUIERE LÁMPARA DE LUZ FRIA.**

24. **PARTIDA 91:** SOLICITAN UN POSTE CONICO CIRCULAR DE 3" DE DIAMETRO POR 6 MTS DE ALTURA, FAVOR DE ACLARAR SI ¿REQUIEREN UN POSTE RECTO CIRCULAR DE 3" O UN POSTE CONICO CIRCULAR? YA QUE ESTAN MEZCLANDO DOS TIPOS DE POSTE.

**RESPUESTA. EL COLEGIO REQUIERE UN POSTE CÓNICO CIRCULAR DE 3" PULGADAS POR SEIS METROS DE ALTURA**

25. **PARTIDA 92:** ¿ESTOS BRAZOS LOS REQUIEREN DE 2" DIAMETRO EXTERIOR? FAVOR DE DEFINIR SI ES PARA POSTE O PARA PARED YA QUE SON DIFERENTES.

**RESPUESTA. LOS BRAZOS REQUERIDOS, SON PARA POSTE DE 2", Y 1 MT DE LONGITUD.**

-----La Jefa del Departamento de Adquisiciones manifiesta que el día 02 de marzo del año en curso a las 9:05 a.m. se recibió en las cuentas de correo electrónico [rcabrera@colmex.mx](mailto:rcabrera@colmex.mx), [adquisiciones@colmex.mx](mailto:adquisiciones@colmex.mx) y [rfentanes@colmex.mx](mailto:rfentanes@colmex.mx), por conducto de la C. Erika Espindola un escrito en representación de la empresa **Distribuidora Santiago**,

S.A. de C.V., en el que manifiesta el interés de la empresa para participar en el presente procedimiento. Asimismo anexa un escrito que contiene un total de 19 preguntas que se transcriben textualmente de manera conjunta con las respuestas que se dan a las mismas.-

**PREGUNTAS DE LA EMPRESA DISTRIBUIDORA SANTIAGO, S.A. DE C.V.**

**MATERIAL ELECTRICO**

**PARTIDA 2. INDICAR EL VOLTAJE SOLICITADO 300V ó 600V**

**RESPUESTA. SE SOLICITA CABLE USO RUDO DE 600V MARCA CONDUMEX**

**PARTIDA 4. INDICAR EL COLOR DE LA LÁMPARA BLANCO FRIO BLANCO CÁLIDO**

**RESPUESTA. SE SOLICITA LÁMPARA AHORRADORA BLANCO CÁLIDO**

**PARTIDA 5. INDICAR VOLTAJE Y AMP**

**RESPUESTA. LUMINARIA CON ESTACA PARA 1 LÁMPARA PAR 38 DE 23W.**

**PARTIDA 6. INDICAR VOLTAJE Y AMP**

**RESPUESTA. LUMINARIA CON ESTACA PARA 1 LÁMPARA PAR 38 DE 23W.**

**PARTIDA 8. INDICAR VOLTAJE Y AMP**

**RESPUESTA. LUMINARIA CON ESTACA PARA 1 LÁMPARA PAR 38 DE 23W.**

**PARTIDA 15. INDICAR CUANTOS POLOS REQUIERE 1,2,3**

**RESPUESTA. SE REQUIERE LA PROTECCIÓN TÉRMICA DE 1 POLO**

**PARTIDA 16. INDICAR CUANTOS POLOS POSICIONES REQUIERE**

**RESPUESTA. SE REQUIERE EL INTERRUPTOR DE 1 POLO**

**PARTIDAS 9,10,18. SOLICITAN MARCA VOLTECH SE PUEDE OFERTAR OTRA MARCA**

**RESPUESTA. EL LICITANTE DEBERÁ SUJETARSE A LO SOLICITADO.**

**PARTIDA 24. INDICAR CUANTOS POLOS REQUIERE 1,2,3**

**RESPUESTA. SE REQUIERE EL INTERRUPTOR DE 1 POLO**

**PARTIDA 25. INDICAR CUANTOS POLOS REQUIERE 1,2,3**

**RESPUESTA. SE REQUIERE EL INTERRUPTOR DE 1 POLO**

**PARTIDA 26. INDICAR CUANTOS POLOS REQUIERE 1,2,3**

**RESPUESTA. SE REQUIERE EL INTERRUPTOR DE 1 POLO**

**PARTIDAS 32,33,34,35. INDICAR VOLTAJE Y TIPO  
RESPUESTA. SE REQUIEREN FUSIBLES DE CRISTAL DE 220V.**

**PARTIDA 36. INDICAR CUANTOS POLOS REQUIERE 1,2,3  
RESPUESTA. SE REQUIERE EL INTERRUPTOR DE 1 POLO**

**PARTIDA 41. FAVOR DE INDICAR MODELO  
RESPUESTA. LA LÁMPARA SOLICITADA ES DE 13W MARCA MAGG MODELO DOWN LIGHT**

**PARTIDA 45. SOLICITAN FOCO PAR 30WN 90WTS. ESTÁ DESCONTINUADO PODEMOS OFERTAR 70WTS  
RESPUESTA. SE ACEPTA LÁMPARA DE HALÓGENO PAR 30L DE 75W, 130V MARCA PHILLIPS**

**PARTIDA 46. INDICAR EL COLOR NEGRO O TRANSPARENTE  
RESPUESTA. SE REQUIERE CINCHO DE PLÁSTICO TRANSPARENTE**

**PARTIDA 48. INDICAR WTS  
RESPUESTA. SE REQUIERE LÁMPARA FLUORESCENTE CURVALUM DE 32 WATTS**

**PARTIDA 51. SOLICITAN PLACA DOBLE DE ALUMINIO ESTÁNDAR SE REFIEREN PLACA PARA DOS  
ARTEFACTOS O PLACA PARA CONTACTO DUPLEX  
RESPUESTA. SE REQUIERE PLACA PARA CONTACTO DUPLEX**

**PARTIDAS 54,55. SOLICITAN MARCA VOLTECH SE PUEDE OFERTAR OTRA MARCA  
RESPUESTA. EL LICITANTE DEBERÁ SUJETARSE A LO SOLICITADO.**

-----La Jefa del Departamento de Adquisiciones manifiesta que el día 2 de marzo de año en curso a las 9:30 a.m. se recibió en las oficinas del Departamento de Adquisiciones un escrito firmado por la señora María Eugenia Breitling Soto en representación de Breimer Industrial y Servicios en el que manifiesta su interés en participar en el presente procedimiento anexando un escrito que contiene 34 preguntas que se transcriben textualmente de manera conjunta con la respuesta que se da a las mismas:-----

**PREGUNTAS DE MARIA EUGENIA BREITLING SOTO.**

**MATERIAL ELECTRICO**

**PARTIDA 1. ACRILICO P/GABINETE DE LUZ 1.22 X .61M, PREGUNTA TIPO Y MUESTRA?  
RESPUESTA. SE REQUIERE ACRILICO 100% DE 3 MM DE ESPESOR, EN ESTE ACTO SE ENTREGA MUESTRA**

**PARTIDA 2. CABLE DE USO RUDO 3X12, PREGUNTA MARCA?  
RESPUESTA. SE SOLICITA CABLE DE USO RUDO DE 600V MARCA CONDUMEX**

**PARTIDA 3. SENSOR DE PRESENCIA PARA TECHO 800W, PREGUNTA PUEDE SER OTRA MARCA?**  
**RESPUESTA. EL LICITANTE PODRÁ TAMBIÉN OFERTAR MARCA TECNOLITE.**

**PARTIDA 15. PROTECCIÓN TÉRMICA 15 AMP, PREGUNTA TIPO QO Y FASES?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE TABLERO MARCA SQUARE D, TIPO QO 1 POLO.**

**PARTIDA 36. INTERRUPTOR TERMOMAGNÉTICO 30 AMPERES, PREGUNTA TIPO QO Y FASES?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE TABLERO MARCA SQUARE D, TIPO QO 1 POLO.**

**PARTIDA 67. CABLE CALIBRE 16, 100M, PREGUNTA ES CABLE DESNUDO O DE QUE COLOR?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE CABLE CON FORRO COLOR NEGRO.**

**PARTIDA 68. TAPA GALVANIZADA P/REGISTRO ½", PREGUNTA NACIONAL?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE LA MARCA RACO O NACIONAL**

**PARTIDA 69. TAPA GALVANIZADA P/REGISTRO ¾", PREGUNTA NACIONAL?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE LA MARCA RACO O NACIONAL**

**PARTIDA 70. TAPA GALVANIZADA P/REGISTRO 1", PREGUNTA NACIONAL?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE LA MARCA RACO O NACIONAL**

**PARTIDA 71. CHALUPA GALVANIZADA DE ½", PREGUNTA NACIONAL?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE LA MARCA RACO O NACIONAL**

**PARTIDA 72. CONTRA P/CONECTOR ½", PREGUNTA NACIONAL?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE LA MARCA ANCLO O NACIONAL**

**PARTIDA 73. CONTRA P/CONECTOR ¾", PREGUNTA NACIONAL?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE LA MARCA ANCLO O NACIONAL**

**PARTIDA 75. PLACA C/AZUL PERLA, PREGUNTA DE CUANTAS VENTANAS?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE PLACA PARA 1 CONTACTO DE ½ VUELTA 1 SOLA UNIDAD, COLOR PERLA**

**PARTIDA 76. ABRAZADERA OMEGA GALVANIZADA, PREGUNTA MEDIDA?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE ABRAZADERA DE ½ "**

**PARTIDA 83. CURVA 90° P/PARED DELGADA, PREGUNTA NACIONAL?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE MARCA OMEGA.**

**PINTURAS Y SOLVENTES**

**PARTIDA 9. RESISTOL AMARILLO PARA MADERA 19L, PREGUNTA MARCA RESISTOL?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE MARCA RESISTOL 850**

### CERRAJERÍA

**PARTIDA 5. FORJA MODELO R55, PREGUNTA LA BOLSA CON CUANTAS PIEZAS?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE BOLSA CON 20 PZAS.**

### PLOMERÍA

**PARTIDA 46. PLACA P/FLUXÓMETRO, PREGUNTA MARCA HELVEX?**  
**RESPUESTA. ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, ES MARCA HELVEX MODELO FS-106**

**PARTIDA 54. ESTOPERO P/FLUXÓMETRO, PREGUNTA MARCA HELVEX?**  
**RESPUESTA. ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, NÚMERO DE PARTE SF-012 DE 6 LT**

**PARTIDA 57. PERA P/TANQUE BAJO DE WC (SAPO), PREGUNTA PERA O SAPO?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE SAPO**

**PARTIDA 79. TUBO DE COBRE DE ¼", PREGUNTA TUBO FLEXIBLE?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE TUBO RÍGIDO DE ¾"**

**PARTIDA 80. VALVULA DE CARGA DE 1", PREGUNTA QUE USO?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE VÁLVULA USO GAS L.P. PARA TANQUE ESTACIONARIO**

**PARTIDA 81. VALVULA DE CARGA CHECK DE 1" DE BRONCE, PREGUNTA QUE USO?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE VÁLVULA USO GAS L.P. PARA TANQUE ESTACIONARIO**

**PARTIDA 82. VALVULA DE ACOPLE ¾" PARA KING ESTACIONARIO DE BRONCE, PREGUNTA QUE USO?**  
**RESPUESTA. SE REQUIERE VÁLVULA USO GAS L.P. PARA TANQUE ESTACIONARIO**

**PARTIDA 83. COPLE DE ¾" DE COBRE, PREGUNTA SOLDABLE?**  
**RESPUESTA. ES CORRECTA SU APRECIACIÓN**

**PARTIDA 84. CODO DE ¾" DE COBRE, PREGUNTA SOLDABLE?**  
**RESPUESTA. ES CORRECTA SU APRECIACIÓN**

### CARPINTERÍA

**PARTIDA 6. LIJA #180, PREGUNTA NO COINCIDE LA CANTIDAD SOLICITADA CON LAS ENTREGAS PARCIALES**  
**RESPUESTA. LA CANTIDAD SOLICITADA ES DE 100 LIJAS, CON DOS ENTREGAS PARCIALES DE 50 PIEZAS CADA UNA, EN LOS MESES DE ABRIL Y AGOSTO.**

**PARTIDA 7. LIJA #360, PREGUNTA NO COINCIDE LA CANTIDAD SOLICITADA CON LAS ENTREGAS PARCIALES**



**RESPUESTA. LA CANTIDAD SOLICITADA ES DE 100 LIJAS, CON DOS ENTREGAS PARCIALES DE 50 PIEZAS CADA UNA, EN LOS MESES DE ABRIL Y AGOSTO.**

**PARTIDA 8. LIJA #1200, PREGUNTA NO COINCIDE LA CANTIDAD SOLICITADA CON LAS ENTREGAS PARCIALES**

**RESPUESTA. LA CANTIDAD SOLICITADA ES DE 100 LIJAS, CON DOS ENTREGAS PARCIALES DE 50 PIEZAS CADA UNA, EN LOS MESES DE ABRIL Y AGOSTO.**

**PARTIDA 9. LIJA #2000, PREGUNTA NO COINCIDE LA CANTIDAD SOLICITADA CON LAS ENTREGAS PARCIALES**

**RESPUESTA. LA CANTIDAD SOLICITADA ES DE 100 LIJAS, CON DOS ENTREGAS PARCIALES DE 50 PIEZAS CADA UNA, EN LOS MESES DE ABRIL Y AGOSTO.**

**PARTIDA 26. TABLA DE PINO 30CM, PREGUNTA GRUESO?**

**RESPUESTA. SE REQUIERE TABLA DE PINO DE 30 CM DE ANCHO POR 19 MM DE ESPESOR**

**PARTIDA 31. TORNILLOS MARIPOSA, PREGUNTA GRUESO?**

**RESPUESTA. SE REQUIERE TORNILLOS DE ¼ X 3"**

**PARTIDA 47. TABLAS DE ENCINO DE 30 CM, PREGUNTA GRUESO?**

**RESPUESTA. SE REQUIERE TABLAS DE ENCINO DE 30 CM DE ANCHO POR 19 MM DE ESPESOR**

**PARTIDA 48. TABLON DE ENCINO DE 30 CM, PREGUNTA GRUESO?**

**RESPUESTA. SE REQUIERE TABLON DE ENCINO 30 CMS DE ANCHO POR 1 ½ 'DE ESPESOR**

-----Asimismo, la Jefa del Departamento de Adquisiciones, informa a los participantes que El Colegio de México, A.C. hace las aclaraciones siguientes:-----

**LOS LICITANTES PODRÁN GARANTIZAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES CONTRACTUALES MEDIANTE FIANZA O CHEQUE CRUZADO.**

• CERRAJERÍA

PARTIDA 1: CERRADURA CILINDRICA RECAMARA CROMO MATE MODELO A52 PS, TUL 26D

• PLOMERIA

PARTIDA 31: ÁRBOL PARA MEZCLADORA DE 8" MODELO 248

-----Acto seguido la arquitecta Rocio Pérez Fentanes, pregunta a los licitantes si no existe duda a las respuestas antes mencionadas, a lo que manifestaron no tener duda.-----

-----Asimismo, la Jefa del Departamento de Adquisiciones procede a dar lectura al acta y posteriormente pregunta si tienen algún comentario sobre el contenido de la misma o que si están de acuerdo con dicho contenido, a lo que manifestaron su plena conformidad con el contenido del presente documento.-----

-----Finalmente, la Jefa del Departamento de Adquisiciones informa a los presentes que el día **10 de marzo de 2015**, a las **10:00 horas** se llevará a cabo el **ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS**, en el aula 2243 de esta institución académica. Para efectos de la notificación, a partir de esta fecha se pone a disposición de los licitantes que no hayan asistido a este acto, copia de la presente acta que fijará en el pizarrón de avisos de la Dirección de Servicios Generales, así como en la página electrónica <http://www.colmex.mx> por un término no menor a cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los licitantes, enterarse de su contenido y obtener copia de la misma.-----

-----No habiendo otro asunto más que tratar, se da por concluido el presente evento a las 11:45 horas del día de la fecha, firmando al calce y al margen de la presente acta, las personas que en ella intervinieron, a quienes se les entregó un ejemplar de la misma, la cual consta de diez fojas útiles escritas solo en una de sus caras, informando que la falta de firma de algún licitante no invalidará su contenido y efectos jurídicos.-----

**EL COLEGIO DE MEXICO, A. C.**

ARQ ROCIO PÉREZ FENTANES  
JEFA DEL DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

LIC. ALEJANDRA KARINA GALICIA ORTIZ  
APODERADA LEGAL

C.P. ALEJANDRO CASTRO GONZALEZ  
CONTRALOR INTERNO

**LICITANTES**

C. ERIKA ESPINDOLA GÓMEZ  
DISTRIBUIDORA SANTIAGO, S.A. DE C.V.

LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES RELATIVA A LA CONVOCATORIA DEL PROCEDIMIENTO DE INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS PARA LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES PARA EL MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE EDIFICIOS, EQUIPOS E INSTALACIONES PARA EL COLEGIO DE MÉXICO, A.C., EN EL EJERCICIO 2015. COLMEX-I3P-ADQ-01-15, QUE SE LLEVÓ A CABO EL DÍA 3 DE MARZO DE 2015 A LAS 10:00 HORAS EN EL AULA 2243 DE EL COLEGIO DE MÉXICO, A.C.